
U novembru 2011. godine, u Tehničkoj školi «Nikola Tesla» u Kostolcu, učenicima od I-IV razreda, 
predavanje na temu «HIV/AIDS». 
 
-04.11.2011. godine, u KPZ Zabela, predavanje o prevenciji HIV/ side i rizičnog ponašanja, kao i 
dobrovoljno, poverljivo savetovanje i testiranje na HIV. 
 
-15.11.2011. godine, u Malom Crniću, u okviru Projekta «Aktiviraj se jer dosadno je oPASno», 
održaće se pozorišna predstava «Nikad Heroin», u organizaciji Udruženja «Zdravo», Zavoda za javno 
zdravlje Požarevac i Omladine JAZAS-a Požarevac. 
 
-22.11.2011. godine, od 16.00 do 19.00 sati, u organizaciji Zavoda za javno zdravlje Požarevac i 
Nacionalne kancelarije za HIV iz Instituta za javno zdravlje «Dr Milan Jovanović Batut» iz Beograda, 
planiran je Karavan testiranja na HIV u Smederevu. 
 
-U novembru i decembrau u KPZ za žene Požarevac i KPZ Zabela, planirano je ukupno 4 predavanja, 
o prevenciji HIV/side i rizičnog ponašanja, kao i dobrovoljno, poverljivo savetovanje i testiranje na 
HIV. 
 
-Krajem novembra i u prvoj polovini decembra, za učenike srednjih škola, 2 do 3 predavanja o 
prevenciji HIV/side i rizičnog ponašanja. 
 
-30.novembra, predavanje vršnjačkih edukatora Omladine JAZAS-a Požarevac u KZM Smederevo. 
 
-1.decembra 2011. godine, od 1300 do 1400 sati, na centralnom gradskom trgu u Požarevcu, u 
organizaciji Zavoda za javno zdravlje i Omladine JAZAS-a Požarevac održaće se Centralna ulična 
manifestacija uz podršku svih zdravstvenih i obrazovnih institucija kao i nevladinih organizacija koje 
bave zdravljem. Na trgovima u Smederevu, Petrovcu i Velikom Gradištu volonteri Omladine JAZAS-
a Požarevac i Kancelarija za mlade će takođe deliti zdravstvenovaspitni materijal. 
 
- Humanitarni STOP –AIDS turnir u bilijaru, 03.12.2011. godine. 12. po redu 
 
Od 01. do 16. decembra 2011. godine od 800 do 1400 časova u Savetovalištu za DPST Zavoda za javno 
zdravlje Požarevac organizovaće se besplatno testiranje na HIV. 
 
-U novembru i decembru u okviru redovnih mesečnih Akcija za zdravlje, koje se sprovode svake 
poslednje subote u mesecu, u prostorijama Ekološkog doma na Čačalici, u periodu od 11,00 do 13,00 
sati, planirana je Promocija rada Savetovališta DPST Zavoda za javno zdravlje Požarevac. 
 
-Uz materijalnu podršku Zavoda za javno zdravlje Požarevac i Omladine JAZAS-a Požarevac biće 
obezbeđen promotivni matrijal (flajeri, džepni kalendari i kondomi) koji će biti distribuirani u okviru 
planirane kampanje. 
 
-Kao i svake godine tokom cele kampanje očekujemo podršku lokalnih i regionalnih medijskih kuća 
(radio, televizija i novine). 
 
 


